

籌委會主席高威林 與時間競賽 體現马拉松精神

渣打馬拉松今年已踏入第16屆，擔任了16年籌委會主席的高威林一直見證着馬拉松的誕生與轉變，對此他感觸良多。高威林由衷道來，「表面上只是一天的賽事，但背後的籌備工作卻甚為艱辛，工程之龐大，不可言喻。」由安排報名、人手分配、設定賽道、聯絡贊助商、封路措施、運送支援物資甚至搬運流動洗手間也是由籌委會負責，整個籌備過程接近一年。高威林憶述，籌備過程中最困難的，莫過於與多個政府部門開會接觸。他表示，由於在公路上舉行賽事，牽涉不少政府部門，包括警務處、運輸署、路政署、食環署、區議會及各地方組織，要按照每個部門的要求達成共識，非短時間內可處理。

高威林指出，其實籌委會的工作也像跑馬拉松，運動員要與時間比賽，突破自己；而籌委會的工作人員則要在4小時的封路時段內設置水站及運送支援物資，時間緊迫，爭分奪秒，充分體現馬拉松精神。高威林表示，由於香港路少人多，封路措施是在所難免的，希望廣大市民也能夠包容體諒。

面對每年遞增的參加人數，高威林非常滿意，但也認為是一項挑戰。他興奮地說，「沒想過70,000個名額在10天內已爆滿，比以往快一個月！」令高威林最感安慰的，就是看到跑手在參賽態度上的轉變：由純粹湊熱鬧到變得愈來愈認真。

►高威林見證着渣打馬拉松16年的點滴，感觸良多。

